

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL REFERENTE À LICITAÇÃO NA  
MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL 11/2018**

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 01/2018, comunica aos interessados da licitação na modalidade Pregão Presencial nº 11/2018, tendo como objeto: **“Locação de Tendas, Banheiros Químicos e Som destinados aos eventos que serão realizados pelo Município de Sapopema-Pr.”**, verificou-se a necessidade das seguintes retificações:

**ANEXO I.I – ITEM 07** - Onde lia-se: **“ 05 metros de largura e 05 metros de profundidade”**. Leia-se: **“10 metros de largura e 10 metros de profundidade”**.

**FICA ACRESCENTADO - O Item 7.2 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA**

- a) Comprovante do Responsável Técnico em Engenharia no seu quadro de funcionários, seja com Registro em CTPS, ou Contrato Particular de Prestação de Serviços. (em documento original ou cópia autenticada), com o respectivo registro no CREA.

Todas as demais cláusulas e condições postas no edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 07 de fevereiro de 2018.

**Dirce de Fátima V. de Oliveira**  
**Pregoeira**